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Masodik forduld, 2023. december 12. kacs e HU

Kisvakond a cserépben (kacs)

A klasszikus mesefigura, Kisvakond (Krtek) egyik kalandjaban, a "Kisvakond a virosban" cimii moziban
Kisvakond lakéhelyén egy varost terveznek épiteni, igy emiatt Kisvakondnak el kell hagynia az erdot.
Megoldas gyanant a varosban keres maganak lakhelyet.

A véarosban N darab kivalé mindségii foldet tartalmazé virdgeserép van, és mindegyiknek ismerjiik a
mélységét. Kisvakond akkor tud egy adott cserépben vigan dsni, ha a cserép mélysége legaldbb 1982 (ami
a film elkésziiltének éve). Segits neki, és add meg, hogy pontosan hany cserépben tud Kisvakond vigan
asni!

1. 4bra. Kisvakond.

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz kacs. * nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban egy egész szam szerepel: N, a cserepek szama. Az ezt kévetd sorban N darab egész szam
szerepel egyetlen szdkozzel elvilasztva, a cserepek T; mélységei.

Kimenet

A kimenetre egyetlen egész szamot kell irni: azt, hogy hany cserépben tud Kisvakond vigan &sni!

Korlatok

« 1< N <10000.
e 1<T; <10000.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.
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- 1. Részfeladat (0 pont)
(===

— 2. Részfeladat (100 pont)
(===

Példak

Példak.

A feladatszoveg megkotései.
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